Tperuu cemmHApP
TeMmbl: opueHTaNusa, pa3bueHue eIUHUILI, THTerPUPOBaHUE

Bce mHOro6pasus npegmosaraloTcsa riaafKuMn

1. TIpsmoe mpousBeneHMe OPUEHTUPYEMBIX MHOrOOOpa3uil opueHTHpyemo. [louemy? (keraro-
e MOTYT A0Ka3aTh, UTO CHOPMYJIUPOBAHHOE TOCTATOYHOE YCJAOBHE OPUEHTUPYEMOCTH MPIMOIO
NIPOUBBECHUSA ABIAETCA U HEOOXOAUMBIM)

2. T'pynust GL(n,R), SL(n,R), SO(n,R), SU(n,R) (kak u Beakas rpynna JIu) opueHTHpyEMBIL.
[Touemy?

3. AmrunoganbHoe oTobOpaxkeHue chepbl COXPAHAET ee OPUEHTAINIO, eCan chepa UMeeT HedeT-
HYIO Pa3MepHOCTD, U 0OpalaeT OPUEHTAIINIO, eCIN Pa3MepPHOCTL cdephl deTHa. [lodemy?

4. 3amada 3 MO3BOJSET OTBETUTH HA BOMPOC 00 OPUEHTUPYEMOCTH BEIIeCTBEHHOTO MTPOEKTUBHOTO
npocrpancTsa. Kak?

5. OpueHTHpPOBATHL MHOT000pa3Ke — 3TO 3HAYUT COMOCTABUTDL KAXKIOUW KapTe ero ariaca dIucio,
paBHoe £1, TakuMm 06pa3oM, YTOOLI I BCAKOM Iaphl KAPT 3HAK AKOOMAHA MATPHIILI IIEPEXoga CO-
BIAaJ CO 3HAKOM TpOmW3BeneHus »>rux 4ucen. COrmacyute 3TO ONpeIeNeHre OPUEHTUPYEMOCTH C
IPYTUMU BaM W3BECTHBIME onpegereHusMu. ONummmTe alropuTM WHTETPUPOBAHUA HA MHOT00Opa-
3UU B TEPMUHAX TAKOIO MOHUMAHUSA OPUEHTUPYEMOCTH.

6*.CBsa3HOE OJHOCBA3HOE MHOT0OOpasue opueHTUpyemo. Ilodemy?

7. MlocTpoute rpapux gyuxiun F(x) = exp(—1/x), = > 0, F(x) =0, = < 0.

8. IMocrpoure rpapux pyuxuun V(z) = F(z —a)F(b—x), b > a > 0.
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9. MocTpouts rpaduk Gpyukunu U(r) = 2—0.
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10. Paccmorpum B R® 1Ba KOHueHTthIZCKHX mapa: 3aMKHYTHIU map B; u OTKPBITHIN TIap
By, ero cogepxamui. Ilocrpouts (dopmyabuo!) rragkyio dyakumio Ypsicona U: R* — [0, 1],
U_1(1) = B,U_1(0) =R" — B,.

11. Hudero He BLIMHCIAA, OOBACHATE MOUYeMy HMHTerpal oT ¢hopMul dx A dy Bo cdepe B R® pasen
HY.TIO.

12. NuTerpan opueHTUPYIOMEN (pOPMBI IO KOMIAKTHOMY MHOT000pa3uio 60.bIre Hyasa. [Togemy?

13*. Ucnoawsysa raagkoe paszbueHne eIWHUINBl TOKAXUTE, UTO JIOOYVI0O HEMPEPBIBHYIO (hYHKITUIO

HA KOMIIAKTHOM MHOT'000pPa3W MOXKHO CKOJb YIOAHO TOYHO HPUOJIU3UTH TVIA KON (DYHKIIIEH.



